

◆責任編輯：楊浩然 ◆版面設計：許光豪

# 杭州 第19屆亞運會

## 林雨薇膺欄后 鄭妮娜力稱霸女子7項全能 中國田徑隊國慶日奪四金

亞運田徑項目在國慶日誕生8面金牌，結果中國隊除了憑王嘉男於男子跳遠、馮彬於女子鐵餅和鄭妮娜於女子7項全能奪得金牌，還在壓軸的焦點項目女子100米欄，由林雨薇跑出12秒74獲勝，全日在田徑場獲得4面金牌。

◆香港文匯報記者 楊浩然



◆林雨薇跑出12秒74獲勝。◆新華社



◆王嘉男獲得男子跳遠金牌。◆美聯社

昨晚焦點比賽是壓軸舉行的女子100米欄決賽，中國隊派出雙妹吳艷妮和林雨薇聯袂衝金，然而比賽發槍後吳艷妮疑似搶跑，裁判經過討論後，決定讓所有選手先參賽，待賽後再作判罰。結果第二次起步後林雨薇發揮較佳，以12秒74取得金牌。至於賽前熱門吳艷妮，雖然仍獲准比賽，並跑出12秒77得亞軍，但最終仍被取消資格。中國香港代表呂麗瑤則跑出13秒35，獲得賽事第6名。

在男子跳遠

決賽，王嘉男登場進行衛冕，結果這位去年世錦賽金牌得主，憑藉在第一跳跳出的8米22佳績，力壓跳出8米19的印度選手斯里尚卡爾取得金牌兼順利衛冕；另一中國隊選手石雨豪跳出8米10獲得銅牌。

女子7項全能方面，出生於加拿大的中國首位田徑歸化運動員鄭妮娜，以6,149分的總成績奪得冠軍。鄭妮娜力在今屆7項比賽中，於100米欄、鉛球和跳遠獲第1名；於跳高、200米和標槍獲第2名，僅800米成績較差得第6名，奪金實至名歸。

在女子鐵餅比賽，馮彬以67米93打破

亞運會紀錄奪金，另一位中國選手姜志超以61米04拿到銀牌。

### 女子撐桿跳 男子鐵餅今衝金

據中新社報道，田徑賽場今日會再出8金。在女子撐桿跳，亞洲紀錄保持者、中國隊34歲的老將李玲將第4次出戰亞運會，力爭實現她在該項目上的亞運3連冠。在男子鐵餅，今年亞錦賽冠軍、26歲的新疆小伙子圖爾貢將全力衝金。在女子跳遠，19歲的中國小將熊詩麒將力爭獎牌。



◆鄭妮娜(右)於女子7項全能奪金。◆新華社



◆樊振東(上右)和王楚欽(上左)在比賽中。

◆新華社

## 孫穎莎女單奪金 樊振東 王楚欽稱霸男雙

香港文匯報訊(記者 楊浩然)亞運乒乓球項目昨日誕生兩面金牌，中國組合樊振東/王楚欽先在男雙以4:0擊敗韓國組合張禹珍/林鍾勳，助國乒實現亞運會男雙3連冠、總計第7冠。至於孫穎莎以局數4:1擊敗日本的早田希娜奪金，助中國隊連續第7次奪得亞運乒乓球女單冠軍。

今次男雙決賽是繼1998年曼谷亞運會之後，中國和韓國第一次會師男雙決賽。首局中國隊開局順利很快以7:2領先，最終以11:6先下一城。第2局，韓國隊

加強決心，一度追至只落後6:7，但在關鍵分上中國隊明顯處理更佳，得以11:8再下一城。第3局，雙方初段曾陷於膠着打成3平手，但樊振東/王楚欽之後稍增強度便取得領先，再贏11:7，領先局數3:0。第4局，韓國隊初段已接連出現失誤，最終王楚欽正手斜線得分，助國乒贏11:3，總局數4:0擊敗對手獲勝。

樊振東賽後表示：「這是我第一次獲得亞運男雙冠軍，能夠在國慶節這天奪冠自

己覺得非常有意義。今場比賽賽前我們準備了很多，過程中雖然也有各種各樣的困難，但也是及時找到了辦法並獲得冠軍，我覺得也是借此機會向祖國獻禮。」

女單決賽由國乒代表孫穎莎對日本的早田希娜。孫穎莎首局輕勝11:5，次局早田希娜一度佔先，但孫穎莎後段發力反勝11:9再下一城。第3局早田希娜苦戰下贏12:10「破蛋」，但孫穎莎之後再沒有給予對手機會，連贏11:8、11:7，總局數4:1贏得女單金牌。



◆孫穎莎在比賽中。◆路透社

## 中國跳水隊再次包攬兩金

香港文匯報訊(記者 楊浩然)昨日是亞運跳水項目比賽第二日，中國跳水隊代表陳藝文/昌雅妮取得女子雙人3米跳板金牌；楊昊/練俊傑則取得男子雙人10米跳台金牌，助國家隊包攬是日兩金，使連續兩日，合計4面跳水金牌全數收入囊中。

女子雙人3米跳板決賽只有5隊選手參賽，中國隊派出陳藝文/昌雅妮出戰，二人在實力明顯大幅領先對手下，由頭帶到尾以總分335.73分奪得金牌。馬來西亞的吳麗頤/薩布里，韓國的樸河天/金守志分獲銀、銅牌。

昌雅妮賽後表示：「對結果頗滿意的，和搭檔默契值也很高。自己這幾年各方面都有些進步，但之後還是會力求不斷突破自己，目標當然是圓夢巴黎。」

緊接的男子雙人10米跳台決賽有4隊選手參賽，國家隊派出組合為楊昊/練俊傑。由於實力同樣遠在其餘3對組合之上，楊昊/練俊傑也是在未承受壓力下，以總分492.63分獲得金牌。

另外據中新社報道，跳水賽場今日再次迎來中國隊的表演賽。在男子1米跳板和女子1米跳板比賽中，中國隊的4位世界冠軍彭健烽、王宗源和林珊、李亞傑有望包攬兩個項目的冠軍。



◆陳藝文(左)和昌雅妮在比賽中。◆新華社

## 皮划艇今開賽中國有望全勝

杭州亞運會今日將產生30面金牌，皮划艇靜水項目有望成為中國代表團當日的金牌大戶。

擁有12枚金牌的皮划艇靜水項目是日將產生6金，中國隊有望在參賽的5個項目上獲得全勝。在上屆亞運會中，中國隊在皮划艇靜水項目上獲得10個參賽項目的8金1銀。

中國女子舉重隊，將要在今日的兩場決

賽捍衛「夢之隊」榮譽。兩名世錦賽冠軍羅詩芳和裴鑫依，將分別出戰女子59公斤級和64公斤級比賽，其最大的對手均來自朝鮮隊。此外中國台北隊選手郭焯婷，是女子59公斤級的世界紀錄保持者。

在上屆亞運會上，中國隊包攬蹺床2金。此番率先進行的女子決賽中，東京奧運冠軍朱雪瑩當能為中國隊在該項目上實現衛冕。

首次成為亞運會正式比賽項目的電子競技迎來最後一場比賽，中國隊力爭在刀塔決賽中以金牌為本次亞運之旅收官。

籃球進入更加精彩激烈的淘汰賽。在今日率先進行的女籃8強賽中，世界盃亞軍、衛冕的中國女籃應能順利晉級4強。至於中國女排將迎戰小組賽的第二個對手朝鮮隊，獲勝也在情理之中。

◆中新社



### 反勝奪金

亞運羽毛球昨日上演團體賽，結果中國男團(圖)在首兩場均落敗下，連贏3場以場數3:2反勝印度隊贏得金牌。至於同日的女團決賽，國羽以場數0:3不敵韓國隊，得到銀牌。

◆新華社



### 一日兩金

亞運舉重項目昨日誕生兩面金牌，結果中國先在男子61公斤級比賽，由奧運冠軍李發彬(圖)以總成績310公斤打破亞運會紀錄奪冠，取得中國隊今屆首金。緊接的男子67公斤級比賽，奧運冠軍譚利軍則以總成績330公斤，為中國舉重隊再添一枚金牌。

◆新華社